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Leistung 125.00 KW / 170.00 PS

Schadstoffklasse/-norm keine

Aufbauart Teilintegriert

Kraftstoff Sonstige

caraworld.de Exposé Hymer BMC T 680, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Schottenwochenaktionspreis

* B-MCT 680

* Gasdruckregler mit Crashsensor für zwei Gasflaschen

* GFK Dachbeschichtung

**Das GFK-Dach ist nicht in Verbindung mit Markisen möglich.

* Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage

**Aufgrund von Herstellerangaben verweisen wir auf die Empfehlung, bei Option Automatische Gasflaschenum-
schaltanlage mit Crash Sensor und EisEx, den Gasfilter mitzubestellen.

* TÜV-Abnahme / Brief

* Alu-Glattblech in Carrara weiß

* Fracht bis Osnabrück

* ACHTUNG Modell 2024!!!

Ausstattung und Preise können sich ändern!!!

* Ausstattungslinie Premium

Bestehend aus:

* Style-Paket Mercedes-Benz Teilintegriert

Nur i.V.m. den Außenfarben Fahrerhaus: Hymer Weiß, Iridiumsilber, Obsidianschwarz oder Tenoritgrau möglich.

Bestehend aus:

– Kühlergrill Chrom **Nur i.V. m. Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe möglich.

– Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

– Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert **Nur i.V.m. den Außenfarben Fahrerhaus:
Hymer Weiß, Iridiumsilber, Obsidianschwarz oder Tenoritgrau möglich.

* Autarkie-Paket LFP XL

* B-Klasse MC T Arktis Paket

Arktis-Paket nur in Verbindung mit der Komfort-Eingangstür möglich. Die Optionen Warmwasserheizung und
Arktis-Paket nur i. V. m. Komfort L-Sitzgruppe möglich.

Bestehend aus:

– Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heckgarage

– Isoliermatte für Fahrerhaus-Fußraum, lose beigelegt

– Warmwasserheizung **Arktis-Paket nur in Verbindung mit der Komfort-Eingangstür möglich. Die Optionen
Warmwasserheizung und Arktis-Paket nur i. V. m. Komfort L-Sitzgruppe möglich. Nur in Verbindung mit der
Komfort-Eingangstür möglich.

– Isolier-Trennvorhang für Fahrerhaus, doppellagig genäht

– Warmwasser-Garagenbodenheizung

– Zuheizer (unterstützt die Heizung beim Erwärmen des Fahrzeugs)

– Wärmetauscher-Vorbereitung Mercedes-Benz

– Wärmetauscher für Warmwasserheizung

* Wohnkomfort-Paket 4

Bestehend aus:

– Holzlattenrost in der Dusche

– Ambient-Light-System : 4-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung **Die 4 Ebenen im Wohnraum (Decke, Theke,
Boden und Funktionslichter). Ambientebeleuchtung an der Decke im Wohn-/ Schlafbereich. Sockenbeleuchtung
im Wohnbereich. Die Lichttemperatur lässt sich im Deckenbereich im Wohn-/ Schlafbereich einstellen. Alle über
Taster zu steuernde Leuchten sind zusätzlich dimmbar. Ergänzend kommt eine All-Lights-Off Funktion, um vom
Bett aus alle Lichter im Fahrzeug auszuschalten. Voraussichtlich verfügbar am Modelljahr ’22.

– 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen (inkl. Küchenwand-Verkleidung)
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– 4 Kissen mit Bezug

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst

* 16” Leichtmetallräder Original Mercedes-Benz (Schwarz) mit

Ganzjahresbereifung **Bei Bestellung dieser Sonderausstattung wird die Serienvariante nicht mitgeliefert.

* Flachbildschirmhalter im Wohnbereich

* 32 LED TV (im Wohnbereich) für mobiles Reisen ausgelegt,

inkl. DVD-Player, Triple-Tuner und DVBT 2 Empfang

* 5. Sitzplatz mit Beckengurt an der Sitzbank gegen

Fahrtrichtung rechts **Der 5. Sitzplatz ist nur bei Neubestellung ab Werk möglich. Eine nachträgliche Montage
des 5. Sitzplatzes ist nicht möglich.

* 92l Kraftstofftank

* Außendusche in der Garage

* Metallic Tenorit-Grau

* Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer

verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten

* Cupholder anstelle Ablagefach

* Dachklimaanlage 2400 W

**Elektrischer Dachhaubenlüfter nicht i.V. m. Dachklimaanlage möglich.(ausgenommen ML-T 620)

* Gewichtsvariante 4.500kg

* Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit absenkbarem Tisch

* Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo,

integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

* Dachmarkise mit Thule Omnistor 6300 integriertem LED-Licht

und Adapter, Gehäuse weiß, 450 x 250 cm (erweiterbar mit Sicht-, Wind- und Regenschutz)

* Mercedes-Benz Sprinter 4,43t - 417 CDI

* Pilotensitze in Wohnraumstoff, dreh-/höhen- und

neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen

* Schublade und Einlegewanne für Kopfstützen in der

Sitzgruppe

* Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten

* 22 LED TV (im Schlafbereich) für mobiles Reisen ausgelegt,

inkl. DVD-Player, Triple-Tuner und DVBT 2 Empfang

* Fernlicht-Assistent

* Windschutzscheibe beheizbar

**Nur in Verbindung mit der Option Fahrassistenz-System oder Abstandsregeltempomat möglich.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihren Besuch, Ihren Anruf oder auf Ihre
E-Mail. Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung
dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der verbindlichen Bestellung oder im
Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal.

Ein freibleibendes Angebot. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Gewichte in Serienausstattung.

Ein freibleibendes Angebot. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Gewichte in Serienausstattung.
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Herr Maximilian Wiemann
Lengericher Landstr. 11
49078 Osnabrück

T 0541 4405520

u 0541 443359

k maximilian.wiemann@unnewehr.com
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